
HP VELOTECHNIK GmbH & Co. KG 
Kapellenstraße 49 

65830 Kriftel 
 Germany 

Telefon +49  61 92 - 97 99 2-0 
Telefax +49  61 92 - 97 99 - 299 
E-mail mail@hpvelotechnik.com 

Internet www.hpvelotechnik.com 
 

                      

Montageanleitung Kopfstütze 
für BodyLink-Sitz 

Verwendungszweck: 

Die verstellbare Kopfstütze ist zur Montage an 
BodyLink-Sitzen von HP Velotechnik bestimmt. 

Inhalt 

1x Kopfstütze Unterteil 
1x Kopfstütze Oberteil 
1x Scheibe 6,4, Messing (o. Abb.) 
1x Polsterkissen 
1x Rändelmutter Kunststoff (o. Abb.) 
1x Halbrundkopfschraube M6 x 20 (o. Abb.) 
2x Senkschrauben M6 x 14 
2x Senkschrauben M6 x 16 
2x DIN125 Scheiben 10,5  

Montage / Einstellung: 

Nehmen Sie den oberen Teil des Sitzpolsters ab. 
Die Kopfstütze wird in den beiden 
Gewindeeinsätzen (10) im oberen Teil (11) des 
Sitzes verschraubt. Setzen sie die Schrauben M6 
durch den Schlitz im unteren Teil der Kopfstütze 
an.  Verwenden Sie die Scheiben DIN125 mit 
Durchmesser 10,5 mm unter den Schraubenköpfen 
der Senkschrauben M6 x 12 (7). Bei älteren 
Sitzmodellen (Typ 1) kommen die längeren 
Schrauben M6 x 16 (8) zum Einsatz. 
 
Zum Einstellen der Höhe lösen Sie die beiden 
Schrauben (7) bzw. (8) und schieben die Kopfstütze 
rauf oder runter. Zum Einstellen des Winkels lösen 
sie die Rändelmutter (unter dem Polsterkissen (4)). 
Nach dem Einstellvorgang ziehen Sie alle Schrauben 
wieder fest.  
Achtung! Das Rad nicht an der Kopstütze 
schieben! 

Mounting instructions  
Head rest for BodyLink-seat 

Intended use: 

The adjustable head rest is designed for use with 
BodyLink-seats from HP Velotechnik. 

Content 

1x head rest lower part 
1x head rest upper part 
1x washer, brass, 6,4 mm (not in picture) 
1x padding  
1x knurled screw (not in picture) 
1xround head bolt M6 x 20 
2x counter sunk bolt M6 x 14 
2x counter sunk bolt M6 x 16 
2x DIN125 washer 10,5  

Mounting / adjustment: 

Remove the upper part of the seat cushion. The 
headrest will be mounted into the threatened 
inserts (10) in the top of the upper part (11) of the 
seat.  
Put the bolts M6 x 12 (7) (resp. M6 x 16 (8) on 
older seat versions) through the slot in the head 
rest lower part (1). Under the bolt heads of the 
countersunk bolts, use the washers DIN125 10,5 
(9).  
 
To adjust the head rest, height, loosen the bolts (7), 
resp. (8) and move the head rest up and down. 
To adjust the angle, loosen the knurled screw (5) 
under the padding (4).  
After adjusting tighten all bolts. 
Caution: Do not push or pull the bike on the 
head rest! 


